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通信
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５日（金曜）　定例会を開会

９日（火曜）　定例会を再開（一般質問）

25日（木曜）　定例会を再開

≼ ３月町議会定例会が開催されました ≽
◎主な審議事項は次のとおりです。

○平成22年度各会計別予算を議決
　 　本会議で予算等審査特別委員会に審査を付託し、11日から17日までの４日間審査し、25日（木曜）の本
会議において採決。賛成多数で「原案可決」と決定しました。
　反対討論：梅津伸子議員　　賛成討論：常通直人議員・小椋孝雄議員・西尾一則議員
　（一般会計・８特別会計・２事業会計及び９予算関連議案）

○行政報告（公立芽室病院医師の異動について）
　３月31日付けで内科医師２名が退職、１名が派遣終了、４月１日付けで内科医師１名を新たに迎える旨の報告

を受けました。

○専決処分（一般会計補正予算）報告について承認を求める件
　除雪関連経費として、2,700万円を追加する補正予算を承認しました。

○平成21年度芽室町各会計補正予算（一般会計、４特別会計、１事業会計）原案可決

○ 常通直人、広瀬重雄、岡﨑榮太郎、梅津伸子の４議員が行いました。詳細につきましては、来月発行の議会だ

よりに掲載する予定です。

○専決処分について報告の件
　平成22年１月３日午前９時40分頃、河北方面除雪車両が町道河北西31号線から町道北９線までの作業中、町道

北７線交差点手前の電話柱に接触し折損した事故について、示談が成立したことからその報告を受けました。

○平成21年度芽室町各会計補正予算（一般会計、８特別会計、２事業会計）原案可決



＊議会における本会議・各委員会の様子は、どなたでも傍聴できます。
＊町のホームページ（議会のページ）からインターネットで本会議の様子を生中継・録画で配信しています。
　町のホームページアドレス　http：//www.memuro.net/
　お問い合わせ 議会事務局議事課総務係 ℡ 62-9731

みなさんの町政です。議会の様子を見にきてください !!みなさんの町政です。議会の様子を見にきてください !!

編
集
後
記

　サクラ前線が確実に北上を続け、心地よい日
差しが感じられる季節になりました。小麦もし
っかり顔を出し、農村地域では、豊穣の秋を祈
願しての春祭りシーズンでもあります。
　さて、４月は、新学期、新入学、新入社員等々
の新しい季節でもありますが、今年度より中央
保育所が移転新築され名称も「めむろかしわ保
育園」としてスタートいたしました。これによ
り保育環境はもとより、街の景観、雰囲気も変
貌するものと観ています。この度の保育所の移
転新築が今後芽室町の子育てと街の環境をより
一層発展させてくれることと期待します。
 飛田　秀樹　

　新年度の予算審査があり、とりわけ議員の調
査と備えが求められる３月定例会が終了しまし
た。
　昨年度実施した議会報告会・町民のみなさん
との意見交換会は、初回とあって制約や不十分
な点がありましたが、参加された方からは、議
会として前向きの姿勢がみられると評価の声が
寄せられました。
　新年度の実施はもう一歩進んだ内容になるよ
う、議会運営委員会を中心に取り組みをはじめ
ているところです。

 梅津　伸子　

めむろかしわ保育園視察

借上公営住宅視察

４月から開園する「めむろかし
わ保育園」を３月８日に視察し
ました。
とても明るく、温かい感じのす
る保育園でした。

４月から入居開始となる借上公
営住宅（芽室センターシティ）
を厚生常任委員会、経済常任委
員会で３月18日に視察しまし
た。


